Tarea: 

a) grafique en papel semilogaritmico y bilogarítmico.

b) Explique claramente de que modelo se podría tratar (por que?)

c) Calcule la ecuación que modela los datos, a partir de regresión lineal y promediando los coeficientes de posición y pendientes  (al menos dos valores; calculados a partir de 2 puntos, como si fuera un recta); compare y comente. Haga análisis dimensional  de las constantes del modelo (unidades).

d) Entregue la tabla de linealizacion con sus respectivos errores.

PD: para cálculos use logaritmo en base 10.

             (obligatorio).

	x
	y

	 0,1
	2,512

	0,2
	3,807

	0,4
	5,771

	0,5
	6,598

	0,8
	8,747

	1,5
	12,754

	3,3
	20,470

	6,9
	31,865

	10,5
	40,993

	32,4
	80,599


